



szereket vezetnek be saját piacuk védelmében – változtatni. Amikor ebben a rangos elismerésben részesült, megtudtuk, a családja talán még nála is többre értékelte a díjat, felesége és lánya el is kísérték az ünnepségre. Az ő számára mégsem ez volt az utóbbi hetek kiemelkedő eseménye, hanem az, hogy egy újabb, immár a 29. cég csatlakozott az általa összefogott fuvarozó csapathoz. Hogy ismét sikerült megmenteni egy kis céget a tönkremenéstől.

– Érdekes, szerettem olyan egyszerű, ahogy mi dolgozunk, és mégis még mindig sokan csak rácsodálkoznak. Elkészítettük – a német eredeti alapján – azt az útmutatót, amelyet a hozánk csatlakozó cégek vezetőinek meg kell ismerniük, el is kell sajátítaniuk és aláírásukkal igazolni, hogy megértették, tudomásul vették a rájuk, ránk vonatkozó előírásokat. Ugyanígy, a gépkocsivezetők is úgy vállalnak munkát a mieinknél és természetesen a mi cégünkénél is, hogy pontosan tisztában vannak azzal, milyen feltételekkel, milyen követelményeket teljesítve dolgozhatnak velünk, s milyen feladat teljesítésért mennyi bér illeti meg őket. Azt gondolom, én elsősorban ezzel a szervező munkával érdemeltem ki az elismerést.

■ És az egyesületnél végzett munka?

– Sikerül tartanunk, amiben megállapodtunk a megválasztásunk után. Minden hónapban ülésünk, ellátjuk muníciónal az

MKFE hírek

Az év vállalkozója

Az MKFE Elnökségének felterjesztése alapján 2014-ben Áchim Mihály Miklós, az Áchim+Áchim Kft. ügyvezető tulajdonosa, az egyesület társelnöke (most már helyettes elnöke is, lásd keretes írásunk) kapta meg december 5-én, a Művészetek Palotájában rendezett ünnepségen az Év vállalkozója kitüntetést. Az elismerésben – amelyet a Vállalkozók és Munkaadók Országos Szövetsége (VOSZ) alapított – olyan vállalkozók részesülhetnek, akik amellest, hogy eredményesen vezetik cégüket, kiveszik a részüket a közéleti tevékenységéből is.

50 MKFE

éve a fuvarozók érdekében!
MAGYAR KÖZÜTI
FUVAROZÓK EGYESÜLETE

elnökséget, egyeztetünk a munkabizottságokkal. Sajnos a mindennapi gazdasági élet eseményei bőven termelik számunkra a feladatokat.

■ Most éppen mi a legaktuálisabb?

– Az e-útdíjjal kapcsolatos problémákat nem vehetjük le a napi

rendről, ahogy a járművezetők képzését és hiányát sem. És aki azt hitte, hogy az év utolsó kellemtelen meglepetése az Elektronikus Közúti Áruforgalom Ellenőrző Rendszer (EKÁER) bevezetése, az tévedett, mert már megkaptuk a hírt a német minimálbér bevezetéséről. Ez utóbbi egy újabb adalék ahhoz, hogy nyugaton védik a saját fuvarozóik piacát, ami nálunk még mindig gyerekcipőben jár.

*

Az utóbbi hetekben még több lett az elfoglaltsága, hiszen át kellett vennie az egyesület elnöki teendőit. Az MKFE elnöksége egyöntetűen rá szavazott, s ő – a közgyűlésig – vállalta. Amikor megköszönte a bizalmat, elmondta: bár az alapszabály szerint egy ember töltheti be a helyettes elnöki funkciót, ő mindenben együtt kíván működni a személyszállítási társelnökkel, Pencz Zoltánnal.

Rojkó Júlia

LEMONDOTT AZ MKFE ELNÖKE

A 2015. január 9-ei elnökségi ülés napirendi pontjainak tárgyalását megelőzően, dr. Vereczkey Zoltán egyesületünk elnöke bejelentette, hogy munkahelyi szakmai feladatainak sokasága és ebből adódó elfoglaltságai miatt lemond elnöki tisztségéről.

Az egyesület elnöksége – megköszönve dr. Vereczkey Zoltán négy és fél éves elnöki munkáját – a lemondást egyhangúlag elfogadta. Az Alapszabály előírásainak megfelelően az egyesület új elnökének megválasztásáig helyettes elnöknek (akinek jogköre az Alapszabály szerint az új elnök megválasztásáig azonos az elnöki jogkörrel) Áchim Mihály Miklóst nevezte ki.

Az Elnökség az Alapszabály szerint meghatározta az új elnök megválasztásának időpontját, melyre 2015. május 16-án, Országos Küldöttközgyűlés keretében kerül sor. Az Országos Küldöttközgyűlés pontos helyszínéről és egyéb tárgysorozatról februárban hoz döntést. Az Elnökség felkérte a Jelölő – és Mandátumvizsgáló Bizottságot, hogy az új elnök megválasztásához szükséges előkészületeket tegye meg.